Podatnik Nr | — podatek od nieruchomosci

-rok 2006 - 45,00 zb. — 100m2 x 0,45= 45,00 z}

-rok 2005 - 45,00 z1 - 100m2 x0.45 = 45,00 z1

-10k 2004 - 40,00 z1. — 100m2x 0,40 = 40,00 zi

-rok 2003 - 37,00 zt - 100m2x0.,37 = 37,00 2}

-rok 2002 - 34.00z - 100m2x0,37 =37.00:12x11 = 34,00 zt
Razem: 201.00 z

Pedatnik Nr2 - podatek rolny
rok - 2006 - 23.00 zt -0,3%9 x60,00 = 23,00 zt.

Podatnik Nr3 - podatek od nieruchomosci
@ - 10k 2006 - 1000 -22m2 x0.45 = 10,00 zL.
- 1ok 2005 - 10.00 z -22m2 x0,45 = 10,00 71
~rok 2004 - 7.00 z1. -22m?2 x 0.40 =8,80 z1:12x10= 7,00 2.

Razem : 27.00 21
Podatnik Nr 5 - podatek rolny
- 1ok 2006 - 3.00 zl. -0.14 x60 =8.40 zi, 0,0615x28,90 = 1,78 z1.
340+ 1,78:12x9=8,00 2.
Podatnik Nr 7 - podatek rolny
-tok 2006 - 18.00 z} - 0,73 x 60,00 =43,80 zi.
0,02 x 28,90 z1 =0,60 z}. 43,80 +0,60 :12 x5 =18,00 zt.

Podatnik Nr 8 podatek rolny
-rok 2006 - 61.00 zt -1,02 x 60,00 =61,00 zi.
-1ok 2005 - 61.00 zt -1,02 x 60,00 zt =61,00 4.
-rok 2004 - 56.00 zt. -1,02x 55,00 = 56,00z
-rok 2003 - 42.00 28 -1.02 x 55,00 :12x 9 =42,00
Razem: 220,00 zt

Podamik Nr 9 - podatek rolny
- ok 2006 - 74,00 zi. -1,23 x 60,00 =74,00 z1.
- rok 2005 - 74.00 z1. -1,23 x 60,00 =74,00 z
-rok 2004 - 68.00 zt.- 1,23x 55,00 =68,00 z1.
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